PRIMER EJERCICIO-AUXILIAR DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

1.-
¿Qué órgano es competente para declarar el estado de sitio?: 

a) Las Cortes Generales, por mayoría absoluta de los miembros de ambas Cámaras. 

b) El Congreso de los Diputados, por mayoría absoluta, a propuesta del Consejo de Estado. 

c) El Congreso de los Diputados, por mayoría absoluta, a propuesta del Gobierno. 

d) El Gobierno, previa autorización del Congreso de los Diputados por mayoría absoluta. 

2.- 
Según la Constitución, los tratados internacionales que impliquen obligación financiera para la Hacienda pública requieren la previa autorización:

a) Del Congreso.

b) Del Senado.

c) De las Cortes Generales.

d) Del Ministerio de Hacienda.

3.-
La Constitución no garantiza:

a) La publicidad de las normas.

b) La irretroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales.

c) La interdicción de la arbitrariedad de los poderes públicos.

d) El principio de jerarquía administrativa.

4.-
En todo caso, quedarán sin escaño en el Congreso aquellas candidaturas que no obtengan en las elecciones, al menos: 

a) Un 3 por 100 de los votos válidos emitidos en la circunscripción. 

b) Un 3 por 100 del censo electoral de la circunscripción. 

c) Un 3 por 100 de los votos emitidos en la circunscripción. 

d) Un 5 por 100 de los votos emitidos en la circunscripción. 

5.-
¿Puede limitarse el derecho a la entrada y salida de territorio español por motivos ideológicos a los ciudadanos españoles?:

a) No, a tenor del artículo 21 de la Constitución.

b) Sí, a tenor del artículo 23 de la Constitución.

c) No, a tenor del contenido del artículo 19 de la Constitución.

d) Sí, a tenor del contenido del artículo 20 de la Constitución.

6.-
El deber de tributación viene recogido en la Constitución en el artículo:

a)
30.

b)
31.

c)
32.

d)
33.

7.-
¿En qué artículo de la Constitución se recoge el juramento del Príncipe Heredero?:

a) 
En el artículo 61.2.

b) 
En el artículo 64.2.

c) 
En el artículo 61.3.

d) 
En el artículo 63.1.

8.-
¿Por cuántos diputados están representadas en el Congreso las ciudades de Ceuta y Melilla?: 

a) Por un diputado cada una. 

b) Por un mínimo inicial de un diputado cada una. 

c) Por dos Diputados cada una. 

d) Por un mínimo inicial de dos Diputados cada una. 

9.-
De acuerdo con la Constitución Española, los miembros del Tribunal Constitucional nombrados a propuesta del Senado son:

a)
Dos, por mayoría de tres quintos de sus miembros.

b)
Dos, por mayoría absoluta de la Cámara.

c)
Cuatro, por mayoría de tres quintos de sus miembros.

d)
Cuatro, por mayoría absoluta de la Cámara.

10.-
La Subescala Técnica de Administración Especial de los funcionarios de 
carrera en la Administración Local se divide en las siguientes clases:

a)
Técnicos superiores, medios y auxiliares.

b)
Técnicos superiores, de gestión y auxiliares.

c)
Técnicos medios y auxiliares.

d)
Técnicos y de cometidos especiales.

11.-
¿Cuál de las siguientes no se considera causa de recusación en el procedimiento administrativo?:

a) Haber mantenido relación de servicios con una persona interesada en el año anterior inmediato al inicio del procedimiento.

b) Tener parentesco de consanguinidad de cuarto grado con un interesado en el procedimiento.

c) Haber tenido intervención como perito en el procedimiento.

d) Tener parentesco de afinidad de tercer grado con un interesado en el procedimiento.

12.-
¿En qué artículo de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, se establecen los supuestos en los que queda demorada la eficacia de un acto administrativo?:

a) En el artículo 59.

b) En el artículo 58.

c) En el artículo 56.

d) En el artículo 57.

13.-
¿Cuál es el plazo de caducidad de un procedimiento de declaración de lesividad de actos anulables?:

a) Quince días.

b) Un mes.

c) Dos meses.

d) Tres meses.

14.-
¿Pueden revocarse actos de gravamen por parte de la Administración?:

a) Sí, pero siempre que no constituya dispensa de la ley o sea contraria al principio de igualdad, al interés público o al ordenamiento jurídico.

b) No, en ningún caso.

c) Sólo por el órgano superior al que lo dictó.

d) Sí, en cualquier momento.

15.-
¿Cuál es el plazo de interposición de un recurso contencioso-administrativo en el caso de declaración previa de lesividad de un acto administrativo?:

a) Tres meses.

b) Un mes.

c) Dos meses.

d) Seis meses.

16.-
El recurso de revisión, según la Ley de régimen jurídico de las administraciones públicas y del procedimiento administrativo común, se interpondrá contra:

a) Actos definitivos en vía administrativa.

b) Actos firmes.

c) Actos que causen estado.

d) Todas son ciertas.

17.-
Señale cuál de los siguientes conceptos no constituye indemnización por razón del servicio:

a) Indemnización por residencia eventual.

b) Asistencia a reuniones de órganos colegiados.

c) Gratificaciones por servicios extraordinarios.

d) Dietas.

18.-
   Cuando la Administración y un particular acuerdan participar en la gestión de un servicio en la proporción que libremente pacten, estamos en presencia de:

a) Concierto.

b) Concesión.

c) Gestión interesada.

d) Sociedad de economía mixta.

19.-
 
Las potestades administrativas regladas son las que:

a) Tienen predeterminados en la norma absolutamente todos los elementos del acto.   

b) Tienen predeterminado en la norma el elemento del acto relativo al procedimiento.

c) Tienen predeterminados en la norma únicamente los elementos del acto administrativo relativos a  competencia y procedimiento.

d) Permiten que la Administración valore la conveniencia de actuar o no.

20.-  La revisión de precios en un contrato de obras realizado por una Administración Pública, según el Texto refundido de la Ley de contratos de las administraciones públicas, se aplica:

a) En todo lo que se ejecute transcurridos 6 meses desde la adjudicación.

b) En todo lo que se ejecute transcurrido 1 año desde la adjudicación.

c) En todo lo que se ejecute transcurrido 1 año desde la adjudicación que exceda del 20 por 100 del importe del contrato.

d) Depende de lo que se haya establecido en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

21.-   Para la tramitación del expediente de los contratos menores de obras se requiere siempre:

a) Memoria.

b) Presupuesto.

c) Informe de la Oficina de supervisión.

d) Son ciertas la a) y la b).

22.-
   Según la LRBRL, en un ayuntamiento con 5.000 habitantes, para poder ejercer la iniciativa popular, debe ir suscrita al menos por el siguiente porcentaje de vecinos del municipio:

a) El 20 por ciento.

b) El 15 por ciento.

c) El 10 por ciento.

d) El 5 por ciento.

23.-    ¿Cuántos concejales existen en el ayuntamiento de un municipio que cuente con 25.000 habitantes?

a) 25.

b) 23.

c) 21.

d) 19.

24. 

Un municipio de 6.800 habitantes no tiene por qué tener:

a) Biblioteca pública.

b) Matadero.

c) Tratamiento de residuos.

d) Parque público.

25. 

Los municipios podrán solicitar la dispensa para la prestación de los servicios mínimos:

a) Al Estado.

b) A la Diputación Provincial.

c) A la Comunidad Autónoma.

d) A cualquiera de ellas.

26.-
En los supuestos de alteración de términos municipales es preceptivo el dictamen del:
a) 
Consejo de Estado.
b) 
Órgano consultivo superior de la Comunidad Autónoma.
c)
Consejo de Estado u órgano consultivo superior de la Comunidad Autónoma, si 
existiere.
d) 
Consejo de Ministros, del Consejo de Estado u órgano consultivo superior de la 
Comunidad Autónoma.

27.-
Según el artículo 75 de la Ley de administración local de Galicia, los        grupos políticos se constituirán mediante escrito dirigido al Presidente:

a) Dentro de los cinco días hábiles siguientes a la constitución de la Corporación.

b) Dentro de los cinco días naturales siguientes a la constitución de la Corporación.

c) Dentro de los diez días hábiles siguientes a la constitución de la Corporación.

d) Dentro de los diez días naturales siguientes a la constitución de la Corporación.

28.-
A las personas que promueven el ejercicio de la acción investigadora de bienes municipales:

a) Se les abonará el 10% del valor de éstos.

b) Se les abonarán exclusivamente los gastos que justifiquen.

c) No procede el abono de cantidad alguna.

29.-
En el inventario de bienes de la Diputación:

a) Han de figurar las carreteras provinciales con sus límites, longitud y anchura.

b) No es necesario inscribir los caminos de uso público, sino los bienes patrimoniales.

c) Debe ser actualizado mensualmente.

30.- 
Forman parte de los Presupuestos Generales de las Entidades Locales la previsión de ingresos y gastos de las sociedades mercantiles que:

a) Al menos el 50% del capital social  pertenezca a la entidad local.

b) Al menos el 75% del capital que pertenezca a la entidad local.

c) El capital social pertenezca íntegramente a la entidad local.

d) Las previsiones de ingresos y gastos de la sociedad mercantil nunca forma parte de los presupuestos generales de la entidad local a que pertenezca.

31.- 
Cuando hablamos de dígitos de la clasificación funcional nos referimos a:

a) Una codificación establecida.

b) La naturaleza económica del gasto.

c) La finalidad del gasto.  

d) EL área de funcionamiento del ente que hará el gasto.

32.- 
¿Cuántos expedientes de modificación de crédito puede aprobar una entidad local?:

a) Sólo se puede aprobar uno después de la aprobación del presupuesto y otro antes de la liquidación.

b) Depende de la previsión que se haga en las bases de ejecución del presupuesto.

c) Sólo se puede aprobar uno en cada reunión plenaria.

d) No hay ninguna limitación. 

33.-
La fiscalización del límite del gasto se realiza:

a) A nivel de bolsa de vinculación.

b) A nivel de partida presupuestaria.

c) A nivel de capítulo de gastos.

d) Son correctas A) y B).

34.-
En un entorno Windows el “desfragmentador de discos” nos permitirá realizar, ¿cuál de las siguientes operaciones?:

a) Formatear el disco duro.

b) Particionar el disco duro.

c) Reorganizar la información que tenemos almacenada en el disco duro.

d) Ninguna respuesta es correcta.

35.-
En una base de datos Access, a la hora de definir un campo, el tipo de dato Boolean ¿qué intervalo de valores puede admitir?:

a) 0 ó 1.

b) Verdadero (True), Falso (False).

c) Cualquier longitud de cadena.

d) Ninguna respuesta es correcta.

36.-
En una base de datos Access la propiedad Valor Predeterminado (DefaultValue) se aplica: 

a) Sólo cuando se agrega un registro nuevo.

b) Solo cuando se crea la tabla.

c) Solo cuando se ejecuta una consulta de actualización.

d) Ninguna respuesta es correcta.

37.-
En una base de datos Access cuando define un campo de tipo Autonumérico, ¿qué valores se pueden asignar a la propiedad Nuevos Valores?:

a) Secuencialmente, aleatoriamente.

b) Incrementalmente, aleatoriamente.

c) Si, no.

d) Ninguna respuesta es correcta.

38.-
¿Qué opciones de menú deberá aplicar en un tratamiento de textos Word para utilizar los datos de una tabla de Access con el fin de enviar cartas personalizadas?:

a) Tabla, Insertar, …

b) Insertar, Datos personales, …

c) Herramientas, Combinar correspondencia, …

d) Ninguna respuesta es correcta.

39.-
El punto en donde se producen dos o más conexiones en una red de comunicaciones se denomina:

a) Núcleo.

b) Nodo.

c) Cluster.

d) Todas las respuestas son válidas.

40.-
Dentro de una misma unidad física de disco duro, ¿cuántas unidades lógicas puede haber?

a) Exclusivamente una.

b) Varias.

c) Tantas como discos físicos.

d) Ninguna.
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